

打通中梗阻
提升执行力

“打通中梗阻 提升执行力”在行动……

海曙 商事改革群众满意度达97.2%

近日,海曙区选取区、镇(乡)、街道等8个办事大厅的606名办事群众开展“最多跑一次”改革群众满意度调查。从调查结果来看,受访者对市场监管窗口“最多跑一次”改革满意率高达97.2%,对市场监管窗口工作人员服务满意度达到100.0%,位列调查项目第一。

此次调查采用现场拦截方式,调查包括社会公众对“最多跑一次”改革的知晓度和满意度、改革推进过程中存在的问题和不足、进一步推进改革的意见

建议等内容。按所办业务的不同,分为“商事登记和商贸服务”“不动产登记”“社保医保相关业务”“其他业务”“不办业务仅来领证”等5大类。其中,对“商事登记和商贸服务”改革总体满意率为97.2%,对工作人员服务满意度100.0%。

今年以来,海曙区市场监管局通过全面推进业务“同城通办”、全程电子化登记、“银行代办”工商登记等新模式,提升一次办结率,减少等候时间,进一步释放改革红利,推动改革满意度不

断攀升。通过梳理现行的市场监管政务服务事项,发布和实行市场监管政务服务事项“最多跑一次”清单,该清单涉及四大项,112个小项的事务,从服务、政策、制度、环境多方面优化政府供给,同时该局还对清单实行动态管理,不断优化拓展,创造条件使更多的事项做到“最多跑一次”,为群众和企业办事提供方便。截至9月15日,21610家企业,32176人顺利办理了清单中的“跑一次”事项,带来百姓、企业、政府的共赢局面。

通讯员 阮野

镇海 主题服务活动走进大学生创业园区

9月7日,一场主题为“你零跑,我领跑”的创业企业入驻一站式服务活动在镇海大学生创业园举行。镇海区市场监管局、人社局、电信局及宁波银行等单位现场联合办公,为首批入驻镇海大创园C区加速器的创业企业提供“零跑落地”服务。

活动现场,宁波镇海新朗文化传媒有限公司成为当天第一家成功入驻的创业企业。企业负责人戴思艺首先在人社局“摊位”

签订入驻合同,办理入驻手续;接着在电信局工作人员处办理电话、网络开通业务;最后借助“政银通”的企业专职代办员——宁波银行工作人员的现场服务,通过网上预审平台,由市场监管局完成审核。系列步骤一气呵成,全程仅用了6分钟。

“省去了大量往返各部门的时间,‘最多跑一次’政策真的好!”戴思艺笑言,接下来,她要做的就是一边装修办公场所,一边

在家等待邮寄上门的营业执照。

“镇海的企业服务政策太贴心了,这么多部门联合主动服务,这种待遇太好了。”操着一口流利的普通话,非洲贝宁留学生、宁波大学博士毛亚伯不吝给出极高赞美。同样仅用了不到10分钟,毛亚伯创立的宁波绿鸽子国际贸易有限公司便成功入驻大创园C区加速器。据悉,当天有14家企业现场完成注册及后续手续。

通讯员 郭缨

鄞州 拓展中小微企业简易快速融资新平台

日前,鄞州银行“线上贷”业务正式上线,该平台面向中小微企业,贷款金额最高300万元,同时实现了分分钟放款,实时到账。近年来,鄞州区市场监管局强化“政银联动”,实现信贷资源有效对接,助力小微企业破解融资难题。

该局以民个协会为主体,以非公党建为抓手,积极推进个体、民营经济加快转变发展方式,切实解决小微企业融资难题,利用民个协会与鄞州银行搭建的“商易贷”融资平台,甘当“红娘”,在银行和企业之间“穿针引线”,为银企融资牵“红线”,使企业和银

行“无缝对接”,及时缓解了企业的资金压力。今年上半年该区通过政银合作,共为98家小微企业解决融资2360万元。

随着区划调整的深入,鄞州区市场监管局及时将原江东片纳入到政银合作平台上来,以服务小微企业成长暨2017民企“对接现代技术现代金融”活动月为契机,开展原江东片小微企业融资对接活动,由鄞州银行介绍升级版商易贷产品内容,以座谈的形式,重点对接原江东小微企业。通过发挥原江东四个民个协会桥梁作用,让更多的原江东小微企业获得发展资金。

为破解传统贷款方式手续复杂、贷款周期长的难题,此次鄞州银行推出的“线上贷”业务借助网银客户端将贷款申请、审核、发放和归还等流程简化,便于客户操作,提升客户体验度。“线上贷”主要针对的是中小微企业客户,随借随还,贷款期限最长1年。客户在鄞州银行网银端界面就能进行操作,由客户经理审核通过后,贷款自动发放至约定的账户中,为企业开辟融资新渠道,实现线上自助办理。近日,已有企业享受到实惠,鄞州印胶爱印刷器材有限公司通过简单的网络办理,不至5分钟就收到了贷款。

通讯员 蒋慧

地砖3处色差引发8万元索赔

消保委提醒:铺装之前务必仔细检查比对

因地砖有3处存明显色差,消费者张先生向商家开出了一张高额索赔清单,索赔金额包含全部地砖、地暖设施以及所有施工费用,共计8万余元。

一个月前,张先生花了4万余元在一建材市场购买了某品牌地砖用于新房装修。不料地砖铺完后,发现其中有3块存在明显色差,而且都被铺在了客厅显眼的位置。

“因为地砖已经全部铺好,要更换只能进行二次施工。”张先生询问过装修师傅,答复说地砖铺设都是混凝土一次浇筑成型,二次铺设的地砖

很难和其他地砖保持高度一致,容易造成凸起或产生缝隙。“如果要换,就得全部换。而且地砖下的地暖设施也会因为再次施工而被破坏。”

总价4万元的地砖索赔却要8万元,商家想当然认为张先生是狮子大开口,遂主动提请鄞州区消保委介入调处。后经调解,双方各退一步:商家同意退还消费者一半货款,即2万元;张先生表示接受。

小贴士>>>

最好选用同一批次地砖

经咨询宁波市装修协会有关专

家,称日常家装工程中容易出现色差的主要有地板、地砖、瓷砖以及墙纸,一般不同批次产品出现色差的几率要高一些,至于颜色相差多少才算色差,行业内尚无专业检测,全凭肉眼及主观判定。至于其对装修美观的影响大小及由此造成的损失更无明确的固定标准可依,只能靠双方协商解决。为此,专家建议:购买此类商品时尽量选购同一批次产品,并在商品送到之后,仔细进行颜色对比验收之后再行施工。最好施工前能先进行试铺,发现有色差的及时提请商家更换。

通讯员 仇伟国



象山: “地标”商标又添新成员

9月20日,由象山县林业特产技术推广中心申报的“象山柑橘”地理标志证明商标通过国家商标局审核并正式公告,这是该县第7个国家地理标志证明商标。

近年来,象山县柑橘产业发展迅速,目前全县柑橘栽培面积10.8万亩,年产量达12万吨,远销全国各地。此次顺利获评中国地理标志证明商标,必将打开“象山柑橘”市场知名度,从而进一步推动该县柑橘产业的统筹科学发展。

高新区: 开启新一轮药品科普宣传

9月26日,高新区首个药品科普宣传站在宁波市药品检验所挂牌成立,其中药品标本室现已对公众开放。该标本室展示了常见的动植物中药标本,药用植物腊叶标本被压干压平,镶嵌在镜框里,中药材标本装在玻璃瓶,每一个标本旁边都附有说明牌,包括学名、别名、采集时间、地点、采集人等信息。

目前,位于药检所内的宁波市药品安全科普宣教中心也正在加紧建设中。

杭州湾: 开展校园及周边餐饮安全专项整治

近日,杭州湾新区市场监管分局组织开展针对校园及其周边餐饮安全的专项整治行动,行动全覆盖检查了辖区各学校、幼儿园食堂及校园周边餐饮单位,截至上月底共检查35家,责令整改5家。

在实地检查的同时,该局还依托第三方检测公司开展现场快速抽样检测20批次,并采取定员驻点检查方式,强化食品安全风险防控排查,发现并排除食品安全隐患8个。

通讯员 宣文

图片新闻

节日市场监管忙



江北区市场监管局在检查月饼。



海曙区市场监管局抽检流通环节商品质量。
通讯员 宣文 摄